



Agenția Geodezie, Cartografie și Cadastru
a Republicii Moldova

Nr. 36/01-05/229 din 20.02.2024

La nr. CS 20-78-5036 din 23.05.2022
și nr. CC 06/1-289-22 din 17.05.2022

**Cancelaria de Stat
a Republicii Moldova**

**Curtea de Conturi
a Republicii Moldova**

Agenția Geodezie, Cartografie și Cadastru (Agenția) comunică despre măsurile întreprinse, conform competențelor atribuite, pentru executarea subpunctului 2.4 din Hotărârea Curții de Conturi nr.14/2022 cu privire la Raportul auditului performanței cu tema: „Măsurile întreprinse și resursele investite în implementarea și dezvoltarea Sistemului informațional automatizat de gestionare și eliberare a actelor permise (SIA GEAP) contribuie la atingerea scopului și obiectivelor stabilite?”.

Cu referire la emiterea certificatelor specialiștilor în domeniile geodeziei, cartografiei, prospecțiunilor topografice, geoinformaticii, evaluării bunurilor imobile și cadastrului relevăm că, procedura de certificare se desfășoară trimestrial în cadrul activității Comisiilor respective pentru fiecare domeniu în parte, conform Regulamentului aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.817/2020.

CertIFICATELE menționate se eliberează solicitanților pe suport de hârtie, direct la sediul Agenției, în conformitate cu deciziile corespunzătoare ale Comisiilor de certificare, în baza cererilor prezentate inclusiv prin poșta electronică de către solicitanți, cu anexarea tuturor documentelor necesare. Prin urmare, menționăm că procedura de certificare se desfășoară în două etape: proba scrisă și interviul, care se susțin în fața Comisiilor de certificare. Etapele respective sunt obligatorii pentru specialiștii care pentru prima dată solicită certificat, specialiștii al căror certificat a fost retras și specialiștii cu certificat expirat, iar solicitanții care dețin certificat susțin doar interviul, în cazul în care au depus cererea de acordare a certificatului cu cel puțin 30 de zile înainte de expirarea acestuia. Dacă rezultatul interviului este negativ, solicitantul este supus procedurii de certificare pentru ambele etape, atât proba scrisă, cât și interviul.

Astfel, activitățile ce țin de procesul dificil de integrare în SIA GEAP a certificatelor emise de către Agenție sunt îndeplinite în măsura posibilităților interne, luând în considerare specificul procedurii de certificare, precum și în limita resurselor umane disponibile. În acest context, precizăm că două persoane din cadrul

Agenției - secretari ai comisiilor de certificare, care au beneficiat de instruirile și asistența metodologică oferită de către Agenția de Governare Electronică în cadrul procesului dat, au demisionat, acestea fiind responsabile și în calitate de administratori locali ai SIA GEAP.

Consecutiv, în vederea lansării emiterii prin SIAGEAP a actelor permise emise de către Agenție, pe parcursul anului 2023 s-a organizat și desfășurat o ședință de lucru cu reprezentantul Agenției de Governare Electronică, iar drept urmare s-a convenit asupra inițierii elaborării unui regulament intern privind descrierea și demararea procesului de eliberare a certificatelor nominalizate prin intermediul SIAGEAP.

Director general

Ivan DANII

Digitally signed by Danii Ivan
Date: 2024.02.20 08:33:07 GMT+02:00
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova



*Ex: Eremia Cornelia
Tel. 022 881271*